
ЗВІТ 

про організацію роботи із запобігання та протидії корупції в комунальному 

закладі «Ужгородський музичний фаховий коледж  

імені Д.Є.Задора» Закарпатської обласної ради у 2025 році. 

 

Корупція є однією із найнебезпечніших загроз правам людини, 

демократії, правопорядку, чесності, отримання якісної освіти та соціальній 

справедливості, вона перешкоджає економічному розвитку та загрожує 

належному і справедливому функціонуванню як держави та суспільства в 

цілому, так і Коледжу. Тому основна робота з питань запобігання та виявлення 

корупції у звітному періоді була спрямована на зниження корупційних ризиків 

та усунення передумов вчинення корупційних дій. З цією метою важливим 

напрямком роботи залишаються заходи, спрямовані на попередження про 

 Неприпустимість корупційних діянь та підтримувався 

постійний зв’язок  з громадськістю, а саме, контактні дані відповідальної особи 

для звернень стосовно дій, що мають або можуть мати ознаки корупції, 

знаходяться у відкритому доступі на сайті коледжу, наведені на 

інформаційних стендах тощо. Питання, пов′язані з вимогами антикорупційного 

законодавства щодо попередження виникнення конфліктів інтересів та 

зниження корупційних ризиків неодноразово обговорювалися на засіданнях 

Адміністративної та Педагогічної ради Коледжу. 

З метою забезпечення неухильного дотримання антикорупційного 

законодавства України, а також підвищення ефективності здійснення заходів 

щодо запобігання і протидії корупції визначена Уповноважена особа  з питань 

запобігання та виявлення корупції та затверджене Положення. 

В своїй діяльності Уповноважена особа керувалась Конституцією та 

законами України, а також указами Президента України, постановами 

Верховної Ради України, актами Кабінету Міністрів України іншими актами 

законодавства та Положення про уповноважену особу з питань запобігання та 

виявлення корупції в комунальному закладі «Ужгородський  музичний фаховий 

коледж   імені Д.Є.Задора» Закарпатської обласної ради. 



Надавалась методична, консультаційна та роз’яснювальна робота з 

питань мінімізації корупційних проявів,яка  займає основне місце та має на меті 

забезпечення належного знання та розуміння працівниками коледжу положень 

антикорупційного законодавства та формування негативного ставлення до 

корупції. 

           Наказом по коледжу  від   26.12. 2024 р. №137 затверджений план заходів 

по запобіганню та протидії корупції. 

Відповідно до плану заходів та на виконання Закону України « Про 

запобіганні корупції», нормативно-правових актів з питань запобігання і 

протидії корупції протягом 2025 року у коледжі здійснена належна робота, а 

саме: 

- уповноваженою особою здійснювалося ознайомлення посадових осіб та всіх 

працівників закладу освіти з нормативно-правовими актами чинного 

антикорупційного законодавства України та проводилася роз’яснювальна, 

методична, консультаційна допомога працівникам та студентам з питань 

антикорупційного законодавства. 

-з метою недопущення можливих корупційних проявів та ризиків членів 

приймальної комісії коледжу ознайомлено з вимогами Закону України « Про 

запобігання корупції»; 

- до участі у розгляді питань про призначення стипендій, відрахування та 

поновлення залучалися представники органів студентського самоврядування ; 

- в коледжі ведеться постійно  контроль за цільовим використанням бюджетних 

коштів, достовірністю ведення бухгалтерського обліку, збереженням  

майна,щорічно проводиться його інвентаризація; 

- регулярно здійснюється контроль за закупівлею товарно- матеріальних 

цінностей, товарів, робіт та послуг для потреб коледжу, що  здійснюється 

відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі»;  

- уповноважена особа візувала проєкти актів з основної діяльності, 

адміністративно-господарських питань, кадрових питань (особового складу) 

залежно від їх видів. 



Відповідно до Закону України «Про звернення громадян»,згідно 

затвердженого графіку  проводяться особисті прийоми директором, 

заступником директора та завідувачем відділення  коледжу. 

Подання декларацій про майно, доходи, витрати і зобов’язання 

фінансового характеру  не поширюється на посадових осіб закладів фахової 

перед вищої освіти, відповідно до розділу VII  Закону «Про запобігання 

корупції». 

         З метою запобігання проявів посадових зловживань та хабарництва під час 

проведення семестрових екзаменів та вступних випробувань, дотримання норм 

діяльності, визначених законодавством та нормативними актами в галузі освіти, 

забезпечення відкритості і прозорості освітнього процесу директором  

видаються відповідні накази, які доводяться до відома колективу та 

обговорюються питання на засіданнях циклових комісій та Педагогічній раді. 

Перед керівниками підрозділів ставиться питання про особистий контроль за 

забезпеченням недопущення порушень законодавства. 

Під час вступної кампанії Головою приймальної комісії спільно з 

уповноваженим з антикорупційної діяльності проводилися проведення 

співбесід з членами Приймальної комісії з приводу дотримання вимог 

антикорупційного законодавства, нормативних актів, що регламентують 

порядок організації відбору і прийняття на навчання до коледжу, 

виключення неділових стосунків з вступниками та їх близькими особами. 

Відповідальним секретарем Приймальної комісії проведено роз’яснювальну 

роботу з особами, які залучені до організації і проведення вступної кампанії у 

2025 році, щодо недопущення проявів корупції.  

З метою забезпечення належного контролю та оперативного реагування 

на можливі факти порушень і зловживань, а також для надання інформаційної 

та методичної допомоги студентам в коледжі існує консультаційний телефон 

довіри (64-72-96), інформація про який постійно розміщена на стенді коледжу. 

Постійно діють в коледжі «скринька довіри», а також доводиться 

інформація гарячої лінії МОН України, куди студенти та працівники можуть 

звернутися з інформацією щодо порушення законодавства, а також внести свої 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1700-18#n438


пропозиції. Також є електронна пошта antikor.muz@gmail.com, інформація 

висвітлена на офіційному сайті коледжу. 

Проводиться анонімне анкетування студентів,  метою якого є визначення 

основних корупційних ризиків та їхніх джерел. Результати анкетування 

обговорюються на педагогічній раді.  

          Відповідно до затвердженого плану – графіку проведення навчань та 

інших заходів з поширення інформації антикорупційного спрямування на 2025 

рік було проведено відповідні заходи.  

З метою ефективного використання бюджетних коштів ведеться 

безумовне дотримання вимог законодавства в сфері здійснення публічних 

закупівель. Виключно всі закупівлі товарів, робіт, послуг здійснювалися 

відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі».  

В 2025 році порушень щодо фінансової дисципліни не виявлено.    

З метою забезпечення належної трудової дисципліни, недопущення 

фактів порушення вимог правил етичної поведінки, запобігання та протидії 

корупції, постійно зверталась увага посадових осіб  на дотримання ними 

Правил внутрішнього розпорядку та  вимог антикорупційного законодавства. 

Ведеться журнал обліку повідомлень про можливі факти корупційних або 

пов’язаних з корупцією правопорушень,інших порушень Закону України «Про 

запобігання корупції».  

На офіційному вебсайті коледжу в розділі «Запобігання корупції» є вся 

необхідна інформація з питань запобігання корупції: 

Типова антикорупційна програма юридичної особи; 

Про вдосконалення процесу управління корупційними ризиками; 

Типове положення про уповноважений підрозділ(уповноважену особу з питань 

запобігання та виявлення корупції; 

Практичний посібник по роботі з викривачами; 

Щодо правового статусу викривача; 

Пам’ятка щодо обмежень в отриманні подарунків та відповідальності за 

порушення встановлених Законом України «Про запобігання корупції» 

обмежень щодо одержання подарунків; 
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План-графік проведення навчань та інших заходів з поширення інформації 

антикорупційного спрямування ; 

План заходів по запобіганню та протидії корупції на 2025 рік. 

На офіційному сайті коледжу є інформація про уповноважену особу  з  

питань запобігання та виявлення корупції  (П.І.Б., електронна адреса та номер 

телефону).  

ЗВІТ про організацію роботи із запобігання та протидії корупції в коледжі 

висвітлюється на офіційному сайті. 

 Протягом звітного періоду  повідомлень від співробітників та студентів 

коледжу  про прояви корупції не надходило, дій, що мають ознаки корупції або 

містять корупційні ризики, не виявлено. Випадків виникнення конфлікту 

інтересів, спроб їх самостійного врегулювання, а також фактів, що можуть 

свідчити про порушення вимог закону щодо запобігання та врегулювання 

конфлікту інтересів у структурних підрозділах коледжу, не зафіксовано. На 

електронну пошту та скриньку довіри повідомлень,пов’язаних з корупційними 

діями не надходили. 

 

 

Уповноважена особа з питань  

запобігання та виявлення корупції                                    Юлія ТЕТЕРЮК-КІНЧ  

26.12.2025р. 
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